
D Mit dem Grillrost wird der Petromax Camping 
Backofen zum Multitalent in der Draußen-Küche. Einfach 

direkt im Camping Backofen platziert, funktioniert er als 
Aufbackgitter für gleichmäßig braune Brötchen. Das Gitter 

sorgt für optimale Wärmeverteilung und verhindert das 
Anbrennen. Zusätzlich kann der Grillrost zum 
Dämpfen von Gemüse genutzt werden. 
Dank der Füße steht der Rost stabil und 
dient auch als Unter- setzer für den Cam-
ping Backofen.

Technische Daten

Material: Edelstahl | Maße, ca. (H x B x T): 
1,3 x 24,7 x 24,7 cm | Gesamtgewicht, ca.: 180 g

Gebrauchshinweise

Vor dem ersten Gebrauch mit heißem Wasser und Spül-
mittel reinigen. • Nach Benutzung mit Wasser reinigen 

und trocken lagern. • Nicht im Feuertopf lagern. 
Gefahr von Kontaktkorrosion.

Gebrauchsanleitung unter: www.petromax.de

E The Grilling Grate makes the Petromax Camping Oven an 
all-rounder in the outdoor kitchen. Simply placed directly in the 
Camping Oven, it functions as a baking grate for evenly browned 
buns. The grate ensures optimum heat distribution and prevents 
food from burning. It can also be used to steam vegetables. 
Equipped with legs, the grate remains stable and also serves as a 
trivet for the Camping Oven.

Technical details

Material: stainless steel | Dimensions, approx. (H x W x D):  
1.3 x 24.7 x 24.7 cm | Total weight, approx.: 180 g

Instructions for use

Before first use, clean with hot water and dishwashing liquid • 
After use, clean with water and store in a dry place • Do not store 
in the cast-iron Dutch Oven. Risk of contact corrosion.

User manual at: www.petromax.de

F Avec la grille, le Four de camping Petromax devient 
un multitalent dans la cuisine d’extérieur. Simplement 
placée directement dans le Four de camping, elle fonc-
tionne comme une grille de cuisson pour des petits pains 
uniformément dorés. La grille assure une répartition opti-
male de la chaleur et empêche les aliments de brû-
ler. De plus, la grille peut être utilisée pour 
cuire des légumes à la vapeur. Grâce aux 
pieds, la grille reste stable et sert égale-
ment de dessous de plat pour le four de 
camping.

Caractéristiques techniques

Matériau : acier inoxydable | Dimensions, env. (H x L x P) : 
1,3 x 24,7 x 24,7 cm | Poids total, env. : 180 g

Conseils d’utilisation

Avant la première utilisation, nettoyer avec de l’eau 
chaude et du liquide vaisselle. • Après utilisation, net-
toyer à l’eau et stocker au sec. • Ne pas stocker dans la 
marmite en fonte. Risque de corrosion par contact.

Guide d’utilisation sur : www.petromax.de
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